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„Első könyvemet írtam, Theofilus, mindazokról, a miket kezdett Jézus cselekedni és tanítani, Mind a napig, melyen
fölviteték, minekutána parancsolatokat adott a Szent Lélek által az apostoloknak, kiket választott vala magának.
Kiknek az ő szenvedése után sok jel által meg is mutatta, hogy ő él, negyven napon át megjelenvén nékik, és szólván
az Isten országára tartozó dolgokról. És velök összejövén, meghagyá nékik, hogy el ne menjenek Jeruzsálemből,
hanem várják be az Atyának ígéretét, melyet úgymond, hallottatok tőlem: Hogy János ugyan vízzel keresztelt, ti
azonban Szent Lélekkel fogtok megkereszteltetni nem sok nap múlva. Mikor azért azok egybegyűltek, megkérdék őt,
mondván: Uram, avagy nem ez időben állítod-é helyre az országot Izráelnek? Monda pedig nékik: Nem a ti dolgotok
tudni az időket vagy alkalmakat, melyeket az Atya a maga hatalmába helyheztetett. Hanem vesztek erőt, minekutána
a Szent Lélek eljő reátok: és lesztek nékem tanúim úgy Jeruzsálemben, mint az egész Júdeában és Samariában és a
földnek mind végső határáig.” Apostolok
cselekedetei 1: 1-8.
„És mikor a pünkösd napja eljött, mindnyájan egyakarattal együtt valának. És lőn nagy hirtelenséggel az égből
mintegy sebesen zúgó szélnek zendülése, és eltelé az egész házat, a hol ülnek vala. És megjelentek előttük kettős tüzes
nyelvek és üle mindenikre azok közül. És megtelének mindnyájan Szent Lélekkel, és kezdének szólni más nyelveken, a
mint a Lélek adta nékik szólniok.”

Apostolok cselekedetei 2: 1-4.

Pünkösd van, a Szent Szellem kitöltésének az ünnepe. Az Úr Jézus a mennybemenetelekor (amelyre
áldozócsütörtökön emlékezik meg a világ) azt mondta a tanítványoknak, hogy várják be azt az ígéretet, amiről már
beszélt nekik: Hogy János ugyan vízzel keresztelt, ti azonban Szent Szellemmel fogtok megkereszteltetni nem sok nap
múlva. A tanítványok azt tették, amit az Úr mondott: Jeruzsálemben várakoztak. Nemcsak ők, hanem az Úr Jézusban
hívő asszonyok, sőt Mária, Jézus anyja és Jézus testvérei is. Egy úgynevezett felházban voltak, ami a ház legfelső
emelete. Ott nem tétlenül töltötték az időt, hanem: mindnyájan egy szívvel-lélekkel foglalatosak voltak az
imádkozásban és a könyörgésben. Imádkozva várakoztak pünkösd napjáig.

Tíz napot kellett várniuk. Honnan tudjuk, hogy 10 napot vártak? Onnan, hogy pünkösd már az ószövetségben
is ünnep volt, és akkor Isten meghatározta az idejét. Az ószövetség ünnepei az Úr Jézusra mutató előképek. A páska-
ünnep az Úr Jézus halálának, az első kéve ünnepe az Úr Jézus feltámadásának előképe. A pünkösd az első kéve
ünnepétől számítva az ötvenedik napon volt. A neve is ebből származik, mert görögül az ötvenedik = pentékoszté.
Ezt magyarosították pünkösdre. Az Úr Jézus feltámadása után 40 napra ment fel a mennybe, pünkösd pedig 50 napra
volt. Tehát pünkösdig 10 napot kellett várniuk a tanítványoknak. Ez volt az a bizonyos „nem sok nap múlva”.

A tanítványok sok mindenen mentek keresztül az előző két hónapban. Az Úr Jézust, akit három éve követtek,
elitélték, keresztre feszítették, majd eltemették. Harmadik napon feltámadt, és újra köztük volt közel másfél hónapig.
Áldozócsütörtökön viszont felment a mennybe, és látszólag egyedül hagyta a tanítványokat. De a mennybe menetele
előtt feladatot bízott rájuk: legyenek a tanúi „Jeruzsálemben, mint az egész Júdeában és Samariában és a földnek
mind végső határáig.” A tanítványok aggódhattak, hogyan fogják ezt teljesíteni? Az Úr Jézus viszont nem hagyta
őket egyedül: elküldte a Vígasztalót, és a harmadik isteni személy segíthetett innentől nem csak nekik, hanem
mindenkinek, aki hisz az Úrban.

Jézus Krisztus megtartotta, amit megígért. Miután az Atyához felment a mennybe maga helyett küldött
valakit. Küldött valakit, aki segíti, vigasztalja, bátorítja a tanítványait, aki tanácsokat ad. Akit elküldött, az nem más,
mint a Szent Szellem, akiről azt ígérte Jézus, hogy láthatatlanul, mindig, mindenhol velük lesz. Így a tanítványok
nem érezték már magukat árván Jézus nélkül sem.

Kedves Gyerekek! Jó ha tudjátok, hogy az Úr Jézus most is itt van velünk a Szent Szelleme által. Az, aki
segítségül hívja Őt, az számíthat a vigasztalásra. Biztos kellett már Titeket is vigasztalni. Jó az emberi vigasztalás, de
a legjobb az, amit Isten adhat a Szelleme által.

Még egy fontos ígéret, amit olvashatunk: segít a mi erőtlenségünkben is: A Szellem is segítségére van a mi
erőtlenségünknek, mert azt, amit kérnünk kell, amint kellene, nem tudjuk; de maga a Szellem esedezik értünk
kimondhatatlan fohászkodásokkal. Róma 8:26.

Hálásak lehetünk az Atyának azért, hogy itt lehet velünk a Szent Szellem. Bátran Rá bízhatjuk az életünket!
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